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PODUL PRALENI MODERNIZAT 
 Această investiție a fost considerată de către mine ca 
fiind imperios necesară a fi realizată  pentru dezvoltarea și 
modernizarea comunei Poiana Stampei și cu precădere a satului 
Prăleni. Aceasta vine în completarea proiectelor ample de 
modernizare a drumurilor comunale din comuna Poiana Stampei, 
unde de curând au fost recepționate lucrările de modernizare prin 
betonare a 5,3 km drumuri și a fost construit un pod din beton în 
satul Andrieni .  
 Dacă în urmă cu 6 luni dădeam ordinul de începere a 
lucrărilor către S.C. CONTRANSCOM S.R.L. Rădăuți, iată că 
astăzi avem plăcerea să ne bucurăm cu toții de această mare 
realizare, constructorul îndeplinindu-și termenul de execuție 
asumat, pe parcursul derulării lucrărilor neăparând alte acte 
adiționale la contractul inițial, personal, declarandu-mă mulțumit 
de calitatea lucrărilor. În cadrul proiectului au fost realizate 
următoarele categorii de lucrări : construirea podului din beton 
propriu-zis, lucrări de apărări de maluri în amonte și aval de pod, 
stânga / dreapta și racordarea podului la drumul inițial și 
amenajarea intersecției, valoarea lucrărilor fiind de 718.241 lei și a 
fost asigurată în totalitate de către Uniunea Europeană prin 
masura 322, G.A.L. Bazinul Dornelor. Această investiție va deservi 
un numar de 50 gospodării așezate dispersat și greu accesibile 
atât pe timp de vară dar cu precadere pe timp de iarnă intervenția 
în cazul unei situații de urgență fiind asigurată cu dificultate. 
Ne bucurăm nespus de mult pentru această mare realizare și ne 
gândim cu prioritate și la alte investiții necesare a fi implementate 
în această zonă pentru a reuși să o facem mai atractivă atât 
pentru cetățeni cât și pentru potențiali investitori. 
 Mulțumesc pe această cale constructorului, proiectantului 
general S.C. DRU-PO SRL Suceava, care au fost de bună 
credința și au dat dovadă de seriozitate în respectarea 
contractului, dar și consiliului local al comunei Poiana Stampei 
pentru că m-au susținut și sprijinit în implementarea acestui 
proiect.  

Primar Ing.  VILUŢ MEZDREA 
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 1 M   †) Acoperământul Maicii Domnului   
          Sf. Ap. Anania; Sf. Cuv. Roman Melodul; 
          †) Sf. Cuv. Iosif și Chiriac de la Bisericani 
Acoperamantul Maicii Domnului, acestă sfânta sărbatoare este 
dedicată minunii pe care Maica Domnului a facut-o în Biserica 
din Vlaherne arătându-se pe cer cu Acoperământul ei luminos 
luminând cerul și pământul, minune ce au vazut-o  Andrei cu 
Epifanie. Tot în această zi prăznuim pe Sf. Roman Melodul 
făcătorul de condace cel care era neștiutor de carte dar cu 
evlavie mare la Maica Domnului; acesta  trăia  în post, rugaciune 
și ascultare virtuți pe care Patriarhul de atunci Ignatie le prețuia 
punându-l în rând cu preoții, care din invidie râdeau de el fapt 
pentru care el s-a rugat la Maica Domnului ca să-l înțelepțească; 
iar  ea i-a dat o hârtie ca s-o mănânce. În urma acestei minuni el 
a cântat condacul în ziua de Crăciun ,,Fecioara astăzi mai 
presus de fire naște și pământul, peștera celui neapropiat 
aduce....̋ 
 5   D   † Sf. Mc.  Haritina și Mamelta  
              Duminica a 19-a după Rusalii 
12  D   † Sf. Mc. Prov, Tarah și Andronic 
              Sf. Ier. Cosma, Episcopul Maiumei 
14  M   †) Sf. Cuv. Parascheva de la Iași;- ocrotitoarea Moldovei; 
19   D   †) Sf. Proroc Ioil; Sf. Mc. Uar, Felix și Eusebiu; 
21 M    †) Sf. Cuv. Mărturisitori: Visarion și Sofronie;  
             Sf. Mc. Oprea; Sf. Preoți Mărturisitori: Ioan din Galeș și 
Moise Măcinic din Sibiel;  
26  D   †) Sf. Mare Mc. Dimitrie, Izvorâtorul de Mir 
             Duminica a 23-a după Rusalii;  
27  L    †) Sf. Cuv. Dimitrie cel Nou, Ocrotitorul Bucureștilor 
            ( ale cărui moaște se află în Catedrală patriarhală) 
28 M    †) Sf. Ier. Iachint, Mitropolitul Tării Românești; 

Preot paroh, DOMIŢIAN  TATARU   

† Octombrie – Brumărel  
 

 

ÎNTÂLNIREA FERMIERILOR 
     Miercuri, 22 octombrie 2014 a avut loc în sala Casei de 
Cultură a comunei Poiana Stampei întâlnirea fermierilor din 
regiunea N-E a țării. Întâlnirea a fost  prezidată de domnul 
Director general adjunct din cadrul Ministerului Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, Gheorghe Neață, domnul Președinte al 
Consiliului Județean Suceava Cătălin Nechifor, domnul Prefect al 
județului Suceava Florin Sinescu, senatori și deputați de pe 
colegiul nostru. Consider că această întâlnire a fost una 
constructivă, fermierii prezenți au primit informații importante 
privind noile subvenții și fonduri care li se adresează în 
următoarea perioadă. Deasemeni, au fost adresate întrebări din 
public și totodată au fost date și răspunsuri care au satisfăcut și 
clarificat anumite aspecte din acest sector de activitate. Suntem 
onorați că au venit la Poiana Stampei și îi așteptăm cât mai des 

în mijlocul nostru.                Primar Ing.  VILUŢ MEZDREA 
 

 

http://www.poianastampei.ro/
mailto:poiana_stampei@yahoo.com
http://www.poianastampei.ro/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă 

      Conform HG nr. 520/26.04.2014 la data de 02.11.2014 va avea loc scrutinul pentru alegerea Președintelui României,  ocazie cu care 
agenții postului de poliție vor asigura paza transportului buletinelor de vot, paza secțiilor de votare și măsuri de ordine pentru 

desfășurarea în condiții de legalitate a activităților electorale.        Agent-şef principal de poliţie  COMAN OVIDIU TEODOR 
 

 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
 Vă recomandăm să luați toate măsurile privind evitarea pericolului de incendii, care pot avea loc din cauza secetei și a vegetației 

uscate și a nu da foc în apropierea lizierei pădurii, a clădirilor și a stocurilor de fân, să nu aruncați chibrituri și capete de țigări la voia 
întâmplării. A se fuma numai în locuri special amenajate. Să ne ferim de focul nesupravegheat și de inundații care pot avea loc ăn 
urma unor ploi de zi sau noapte. 

 Câinele este cel mai bun prieten al omului ,,Rugăciunea unui câineʺ De ce m-alungi stăpâne drag / Din curte și din casă? / Ți-am stat o 

viață-ntreagă-n prag; / Ca slugă credincioasă. / Îți spuneam din ochi dragostea mea / Căci nu aveam cuvinte, / Iar mâna ta de mă lovea 
/ Eu o lingeam, cuminte. / De ce m-alungi, stăpâne drag / Pe ulițe străine? / Eu sunt acum bătrân, beteag / Și vreau să mor la tine. / 
Așa un câine s-a rugat / Cu lungi priviri blajine / Și-a spus stăpânul-nduioșat / Rămâi pe veci la mine!  Această poezie a apărut în 

volumul XI al cărții ,,Luminile din Floriʺ a scriitorului Ion Grigoroiu din Ianca, județul Brăila.                  

 Țineți minte trei cuvinte / VICTOR PONTA Președinte !                                                          Viceprimar Todasca Elisei 

   CĂSĂTORII   În data de 24.08.2014 s-au căsătorit Costin Silviu Marcel și Trifan Alexandra; 
                                           25.10.2014 s-au  căsătorit Florea Ioan Daniel și Mezdrea Monica;       Primăria le urează CASĂ DE PIATRA! 

 BINECUVÂNTAREA CASEI ȘI A FAMILIEI:--  11.10.2014 s-a născut Marian Tudor Stelian fiul lui Marian Nicolae și Mariana;         
             06.10.2014 s-a născut Isopel Paul Gabriel fiul lui Isopel Viorel și Ramona; 
             07.10.2014 s-a născut Ivan Daniela fiica lui Ivan Cristinel și Măriuța; 
             08.10.2014 s-a născut Ivan David Cristian fiul lui Ivan Daniel și Mariana; 

               14.10.2014 s-a născut Talpaș Maia Parascheva fiica lui Talpaș Leon și Panțiru Emilia;     La mulți ani și multă sănătate ! 
 DECESE    A plecat în lumea umbrelor Guguluț Eugeniu în vârstă de 82 de ani, care a întreținut drumul național și european până la 

hotarul cu județul Bistrița Năsăud în timpul activității sale de muncă și dăruire. 
  A decedat Cramen Gavril  în vârstă de 62 ani, în urma unui accident cu propriul atelaj hipo, în timpul unor lucrări în satul Prăleni. A fost 

paznic la sediul Primăriei Poiana Stampei, o perioadă lungă de timp și a contribuit la aprovizionarea cu lemn de foc a centralei termice, 
menținând mereu căldură pe timpul sezonului rece, asigurând în același timp paza și siguranța obiectivului. 

 Anunțăm cu mare regret și părere de rău, o veste foarte tristă, a decedat Pilug Maria în vârstă de 43 de ani, mamă eroină care a adus 
pe lume 16 copii, cel mai mic Evodia de 3 luni. Rămâne ca soțul Marcel, rămas singur, să ducă mai departe greul de părinte, într-o 
familie numeroasă. 

 A decedat Pop Lucreția de 87 ani.                                                                                          Dumnezeu să-i odihnească!              
 kjg  

 
 

 

 

ACTIVITATEA CULTURALĂi 

           Ne apropiem cu pași repezi de sfârșitul unui an plin de activități și acțiuni culturale, în care au fost angrenate toate formațiile și grupurile 
care funcționează în cadrul Casei de Cultură din comuna noastră, iar, atenția se va îndrepta de acum spre frumoasele datini și obiceiuri de 
iarnă, care, ne fac atât de cunoscuți în țară și în lume. Odată trasă cortina peste Sărbătoarea Comunei, Festivalul Național ,,FIII SATULUI; 
TRADIȚII DE PE VALEA DORNELORʺ atenția coordonatorilor de grupuri și ansambluri s-a îndreptat spre onorarea invitațiilor venite din partea 

comunelor vecine și prietene. Ansamblul POIENIȚA, coordonator profesor Dănuț Lăcătuș a participat la: Zilele comunelor  Ciocănești, 
Cârlibaba, Coșna; Festivalul Usturoiului- Tihuța; Festivalul Pădurii -  Vorona. Ansamblul POIENIȚA Jr. –coordonator prof. Sînziana Roșuș a 
participat la Zilele comunelor Dorna Arini și Coșna, Festivalul Poiana Negri, Festivalul Dulceții- Izvoarele Prahova. Grupul FOLK AMY-M 
coordonator profesor Todașcă Ovidiu a participat la Zilele comunei Coșna, Festivalul Dulceții Izvoarele Prahova. De la 1 octombrie au fost 
reluate și cursurile din cadrul Școlii Populare de Artă ,,Ion Irimescuʺ la secția Poiana Stampei, unde, sunt așteptați copiii talentați, iubitori de 

cântec, dans și instrumente populare, chitară și artă populară.                   Director Casa de Cultură,  PETRICĂ CHIFORESCU 
 

 

 

 
 

PUBLICITATE – promovare agent economic local – 

SC FLOROMIN SRL 
Debitare și exploatare material lemnos, are un număr de 13 angajați și  un manager priceput. 

PENSIUNEA IULIANA 
Vă pune la dispoziție cazare în 9 camere moderne, un meniu divers în restaurantul propriu. 

Relații la : tel/fax 0230/575165                         Tel. Mobil 0745303908 

 
  

RUBRICA DE SĂNĂTATE  Hepatita de tip B se transmite prin schimbul de fluide ale corpului și prin contactul mucoaselor sau tegumentelor 
lezate ale organismului cu fluide infectate. Hepatita B are o probabilitate de transmitere de la mama la fat de 100%, dacă femeia se 
infectează în primul trimestru de sarcină. Virusul hepatitei B poate fi transmis și prin alaptare. În cazul în care organismul poate elimina infecția 
cu virusul hepatitic B, se instalează o imunitate – persoanele sunt protejate de viitoare infecții cu virusul hepatitic B pe o perioadă îndelungată, 
uneori pentru toată viața. Cea mai bună metodă de prevenire a hepatitei B este vaccinarea. Alte modalități de prevenire sunt: utilizarea 
prezervativelor; administrarea imunoglobulinei antihepatita B nou-născuților din mame infectate și vaccinarea acestora la 12 ore dupa naștere; 
folosirea seringilor de unică folosință; evitarea folosirii în comun a aparatelor de ras, periutelor de dinți, forfecuțelor pentru manichiură, 

briciurilor, precum și a prosoapelor; evitarea, pentru tatuaje sau piercing, a locațiilor neigienice.      Asistenta med. Pr. TICSA DOINA STEFANIA 

 

 


